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Introduktion

Denne evalueringsrapport er baseret 
på 57 interviews, feedbacks og 
individuelle ud af i alt 221 drenge i 
vores målgruppe mellem 15 og 17 
år, som hidtil har deltaget og været 
del af “Ungdomsfællesskabet Mod 
Ensomhed” siden sommeren 2023.

Gennem grafisk illustration, 
autentiske udtalelser og billeder fra 
feltet, samt resultatdiagrammer, 
afspejler den visuelt, de erfaringer, 
oplevelser og forandringer, som 
projektet og jeres støtte har bidraget 
til hidtil.

Vi glæder os til at fortsætte med at 
udvikle Ungdomsfællesskabet i de 
kommende år, takket være jeres 
opbakning.
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57
Ungdomsfællesskabet

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

I ALT100%

57

SP. 1 Hvilke fællesskaber er du del af i 
Brug Bolden?
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15

26

16

18

17

13

SP. 2 Hvor gammel er du?

45.61% 31.58% 22.81%

I ALT

57
Age



5brug-bolden.dk

SP. 3 Hvor længe har du været 
medlem i Brug Bolden?

I ALT

57

Under 1 måned Et par måneder

1 år

3 måneder

Flere år

4-6 måneder Over 6 
måneder

40.35%
23

7.02% 7.02%
4 4

8.77%
5

8.77%
5

26.32%
15

1.75%
1



6 brug-bolden.dk

SP. 4 Hvor har du hørt om 
Brug Bolden første gang?

44

4

2 1

6

Venner og 
bekendte

Instagram

Skolen Søskende

Tik Tok

77.19% 7.02%

3.51%

10.53%

1.75%

I ALT

57
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3.51%

1.75%

1.75%

92.98%

Med venner lokalt

I folkeskolen

Andet (specificer)

En fodboldklub

2
1

1

53

SP. 5 Hvor har du spillet henne inden 
du kom til Brug Bolden Danmark

# ANDET (SPECIFICER)

1 Jeg gik ikke op i fodbold før jeg kom i 
brug bolden
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SP. 6
Hvor mange kender du i Brug Bolden?

0%
10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Et par spillere Mere end 5 Mere end 10 Rigtig mange

Besvaret: 57 Sprunget over: 0
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SP. 7 Har nogensinde anbefalet andre at 
komme forbi vores træninger?Altså 
bygget bro til Brug Bolden

17 6
29.82% 10.53%

I ALT

128

34
59.65% Ja

Flere 
gange

Nej
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SP. 8 Hvilke af disse tre svar kommer 
tættest på din motivation for 
at komme i Brug Bolden?

Fodboldtræning Kammeraterne

Fællesskabet En kombi af alle 
svarene

5.26% 8.77%

1.75% 84.21%

3 5

1 48

I ALT

57
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SP. 9 Tror du på at man bliver gladere 
når man kommer regelmæssigt 
i sit fodboldfællesskab?

0%
10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Helt sikkert Ja Nej Måske

Besvaret: 57 Sprunget over: 0
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SP. 10 Hvor meget betyder det for dig at 
trænerne er engageret og selv kan 
spille fodbold?

Meget

Egentlig ikke

Det betyder ikke noget

82.46%

8.77%

8.77%

47

9

5

I ALT

57
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SP. 11 Har din deltagelse i Brug Bolden 
på nogen måde bidraget til din 
tilværelse?

0%
10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja bestemt Det ved jeg
ikke

Det tror jeg
ikke

Andet
(specificer)

Besvaret: 57 Sprunget over: 0
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SP. 12 Hvad laver du når du ikke kommer 
i Brug Bolden?

Arbejder

Ikke noget 
lige nu

Hjemme eller 
med venner

Uddannelse Skole

1.75% 15.79%

5.26% 63.16%

8

1 9

3 36
I ALT

57

14.04%
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SP. 13 Har du mødt nye bekendtskaber 
eller venner gennem Brug 
Bolden?

0%
10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nej

Besvaret: 57 Sprunget over: 0
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SP. 14 Kan du sætte 3 ord på hvad det 
betyder for dig at komme ud til 
fællesskabet?

1 Fællesskab fodbold sjovt

2 Jeg er helt ny men det er sjovt

3 Sjovt glæde hyggeligt

4 Spændende sjovt seriøsitet

5 Hygge fodbold fælleskab

6 Cool disciplin machester-United

7 Nej det er min første gang

8 Hyggeligt intenst sjovt

9 Sjovt godt dejligt

10 Godt motiverende fodbold

11 Det er min første gang

12 Hyggeligt sjovt fedt

13 Hyggeligt fedt sjovt

14 Sjovt glæde hygge

15 Træning fælleskab venskaber

16 Hygge sjovt utroligt

17 Sjovt glæde hygge

18 Fælleskabet hygge træning

19 Glæde fællesskab sjov

20 Motivation underholdning 
fælleskabet

21 Sjovt spændende glæde

22 Sjovt god træning

23 Sjovt selskabet venskab

24 Hygge sjov glæde

25 Glæde motion sjovt

26 Glæde kreativitet og føle sig fri

27 Sjovt hyggeligt og fælleskabet

28 Hyggeligt spændende sjovt

29 Sjovt motivation glæde

30 Hyggeligt glæde sjovt

31 Fantastisk fælleskabet sjovt

32 Sjovt hyggeligt bedre teknisk

33 Hygge venner motivation

34 Sjovt hyggeligt fælleskab

35 Glæde motivation sjovt

36 Glæde form selvtillid

37 Fedt sjovt spændende

38 Udvikling kammeratskab kultur

39 Hyggeligt glæde venner

40 Hyggen glæde motivation

41 Sjovt hyggeligt fodboldtræning

42 Motivation sjovt hyggen
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43 Fodboldtræning fælleskab sjov

44 Glæde motivation fællesskab

45 Sjovt fedt fodbold

46 Motivation fælleskab selvtillid

47 Hyggen motivation glæde

48 Sjovt kompetetivt seriøsitet

49 Glæde fællesskabet dygtigere

50 Fællesskab sammen hold og sjovt

51 Humør hyggen holdånd

52 Sjovt nye venskaber

53 Fælleskab

54 Glæde sjovt hyggeligt

55 Fællesskab sjovt fodbold
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SP. 15 Tror du på at gå til fodbold 
bidrager til at man ikke er ensom?

Helt sikkert

Ja

54.39%

45.61%

I ALT

57

31

26



19brug-bolden.dk

SP. 16 Vil du dele med os, hvordan BBD 
har gjort forskel for dig, hvis du 
kan beskrive det med egne ord?

1 Det har det

2 Jeg er helt ny men det er sjovt

3 Det har gjort jeg kan spille mete 
fodbold

4 Jeg er ny her så det har indtil nu ikke 
gjort den største forskel

5 Jeg har et sted hvor jeg altid kan spille 
fodbold med andre

6 Det har gjort mig bedre

7 Nej der er min første gang

8 Det har jeg gjort jeg bliver mere 
selvsikker på bolden i en rigtig

9 Det har gjort at jeg er mere sammen 
med mine venner

10 Mødt nye mennesker

11 Det er min første gang

12 Hvis jeg ikke havde været i brug 
bolden havde været en andet sted

13 Jeg havde taget andre veje hvis jeg 
ikke var i brug bolden

14 Det har givet mig motivation til at 
spille fodbold

15 Det svært at sige det er første gang 
jeg er her

16 Det har gjort mig noget at lave

17 Det har gjort mig mere motiveret

18 Man lærer nye folk at kende

19 Det har givet nye venner

20 Blevet bedre og har mødt nye venner

21 Det har gjort at turde prøve nye ting 
af

22 Det har gjort at jeg er mere socail

23 Der plads til alle

24 Jeg har fået noget at lave

25 Jeg blevet bedre til at bruge fødderne 
rent teknisk

26 Jeg bliver bedre til fodbold og får nye 
venner

27 Ved ikke

28 Det har gjort givet mig venskaber

29 Det har givet mig motivation

30 Det har gjort at jeg kommer ud og 
røre mig

31 Jeg har noget at tage mig til

32 Det har gjort mig bedre teknisk

33 Det har gjort at jeg har noget at se 
frem til

34 Nej første gang jeg er

35 Det har gjort mere engageret og 
gladere

36 Det er første

37 Jeg har noget at lave og jeg elsker 
kampe
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38 Mere åben for at møde på tværs af 
entniciteter

39 Det har givet mig flere venner

40 Det har gjort bedre til fodbold og en 
bedre person pga fællesskab

41 Jeg har noget tage mig til

42 Det har givet mig motivation til at 
kunne lide fodbold mere og givet mig 
nye venner

43 Jeg har lært nye mennesker at kende

44 Det har givet mig nye venner og 
bekendstskaber

45 Nej

46 Det er hyggeligt at være en del især 
når man er god til det og elsker 
fodbold

47 Nej

48 Motivation til at vågne og spille 
fodbold normalt sover jeg mu

49 Lære nye mennesker at kender

50 Mere motivation noget se frem til

51 Det har gjort det nemmere at spille 
med folk man ikke kender

52 Det har givet motibation til at spille 
fodbold

53 Du har noget komme til og spille med 
dine venner

54 Det har givet motivation og glæde

55 Det er hjulpet med at komme i for 
give selvtillid

56 Jeg har ikke været her så længe 
endnu

57 Det har gjort mig gladere for fodbold 
og givet mig mere motivation til at 
spille
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SP. 17 Hver første tirsdag i måneden 
fremover holdes konkurrence 
med præmier på spil. Hvilke typer 
præmier vil du synes var bedst?

0%
10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Individuelle Holdpræmier Begge dele

Besvaret: 57 Sprunget over: 0
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SP. 18 Vi holder fra december 
og frem panelmøde for 
spillerrepræsentanter i Hafnia 
Hallen på 1 sal inden træning 
hver 2.måned. Dette for at sikre 
at i bliver hørt og kan præge 
aktiviteter i fremtiden. Vil du 
gerne deltage hvis du inviteres 
som repræsentant?

0%
10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja helt sikkert Nej det tror jeg
ikke

Måske

Besvaret: 57 Sprunget over: 0
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SP. 19 Hvad kunne du tænke dig mere af 
i Brug Bolden?

Flere fællesspisninger Andet (specificer)

5.26% 38.60%

3 22

Flere kampe Flere events Flere turneringer

31.58%
8.77% 15.79%

18 5 9

1 Gokart

2 Mere tid og flere kampe

3 Flere præmier + alle de andre

4 Mere end 1,5 times træning

5 Min første gange

6 Dem allesamen

7 Fællesspisninger og turnering

8 Flere dage at spille i

9 Flere dage at spille i

10 Flere events og fællesspisninger

11 Mere af det hele

12 Flere dage man kan spille og 
fællesspisninger

13 Flere dage og fællesspisninger

14 Gokart

15 Gokart

16 Gokart

17 Paintball og gokart

18 Gokart og kampe

19 GOKART

20 Flere dage at spille i måske en 
hverdag

21 Flere dage at spille i

22 Spille flere gange om ugen
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SP. 20 Har din deltagelse i 
Ungdomsfællesskabet medvirket 
til nedenstående i din hverdag?

0% 10% 20% 30% 50% 70%40% 60% 80% 90% 100%

Mindre ensomhed
og øget lyst til...

Nye relationer,...

Øget tro på
mig selv og

En kombination
af alle

Ingen af delene
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SP. 21 Hvilke af nedenstående har du 
oplevet gennem projektet - både 
på og/eller udenfor banerne?

0% 10% 20% 30% 50% 70%40% 60% 80% 90% 100%

Har oplevet
mere glæde o...

Har oplevet at
blive mere...

Har følelsen
af at jeg...

Har fået mere
struktur gen...

Har lært/eller
øver mig i a...

En kombination
af alle
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SP. 22 Hvilke nedenstående svar 
beskriver bedst din personlige 
udvikling i Ungdomsfællesskabet?

0% 10% 20% 30% 50% 70%40% 60% 80% 90% 100%

At jeg har
fået mere...

At jeg er
blevet mere ...

Øget fysisk 
velvære og...

Øget mentalt
overskud og...

En kombination
af alle

Ingen af delene
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SP. 23 Hvor ofte er du i 
Ungdomsfællesskabets 
sportslige og sociale aktiviteter?

0% 10% 20% 30% 50% 70%40% 60% 80% 90% 100%

1 gang i ugen

2 gange i ugen

Et par gange i måneden

Så ofte jeg kan

3 eller flere gange (inkl.
sociale events)
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SP. 24 Har du siden din opstart 
oplevet at du selv bidrager til 
ungdomsfælesskabet og hvordan?

0% 10% 20% 30% 50% 70%40% 60% 80% 90% 100%

Jeg bidrager ved at være 
mig selv

Jeg bidrager med mit 
humør

Jeg bidrager med at være 
anerkendende

Jeg bidrager med hjælp 
til trænerne

Jeg bidrager med mit 
engagement

Jeg vil helst blot deltage i 
fodbold

Jeg ved ikke rigtigt om 
jeg bidrager
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SP. 25 Hvilke af nedenstående oplever du 
mest kendetegner din deltagelse i 
ungdomsfællesskabet hidtil?

0% 10% 20% 30% 50% 70%40% 60% 80% 90% 100%

At jeg har
fået mere...

At jeg er
blevet mere ...

Øget fysisk 
velvære og...

Øget mentalt
overskud og...

En kombination
af alle

Ingen af delene
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